

筑牢安全防线,守护电力“心脏”

当前正值盛夏,极端高温天气对电力设备的安全运行提出了严峻考验。苏家渠场站是保障公交车辆充电的重要枢纽之一,其场站内的电力预制舱作为场站的“电力心脏”,它的安全运行直接关系着场站及办公大楼供电的可靠性。为切实保障安全生产,强化安全管控,综合服务公司以“安全为本”,在场站内南、北预制舱各安装2个监控摄像头,从根源上化解风险,为电力设备的稳定运行筑牢安全防线。

预制舱空间密闭且设备密集,人工巡检时难以全面覆盖所有监测点。例如,变压器顶部、散热器背面等区域因视角受限易成“死角”,若发生局部过热、异物侵入或设备变形等问题,可能因发现不及时而引发连锁风险。传统巡检依赖人员定期巡查,若突发电缆松动、火花放电或舱内积水等异常情况,可能因发现延迟而扩大损失。此次新增的4个监控摄像头,构建起了“全天候、全方位”的安全保障:

摄像头采用360°旋转云台与4K超

清画质,可清晰捕捉变压器本体、散热器等关键部位细节,确保无死角监测。实时监控舱内照明、空调出风口状态、地面清洁度及异常物体侵入,实时监测预制舱内情况,打造“全天候电子哨兵”,并将监控画面传输至监控室大屏,由保安人员全天候查看。通过实时监测,进一步降低人工巡检频次,释放的人力可转向高价值运维任务,为场站安全生产奠定长期基石。

安全生产是公司的生命线,更是公司可持续发展的根基。此次安全系统升级,既是应对当前高温挑战的迫切之举,更是公司践行“安全第一、预防为主”方针的生动实践。同时,实现了将安全管控从“被动应对”到“主动防控”的跨越,更以科技之力为设备安全、人员安全、环境安全筑起“三重防线”。未来,综合服务公司将继续推动安全管理向精准化、高效化发展,为场站及办公大楼供电安全注入更可靠、更智慧的守护力量。

综合服务公司 王静报道

327路公交紧急联动! 4小时助失主寻回含低温救命药的行李箱

8月8日15时30分许,327路公交车刚停靠完站点,驾驶员李候其便注意到一名乘客面色焦急地在来回踱步脸色焦急。主动上前询问后,乘客才带着说明情况:自己刚乘坐公交抵达目的地,下车时发现行李箱被他人错拿,箱内装有从医院刚配制的慢性病药物,其中几支特殊药剂需2-8℃低温保存,自己为药物搭配了冰袋,一旦长时间脱离低温,药效可能失效,将直接影响后续治疗。

了解到“低温药”这一关键信息后,李候其深知情况紧急。他立即安抚乘客情绪:“您别慌,咱们现在就去值班室,大家一起想办法找!”随后,李候其暂时交接好车辆运营工作,一路陪同乘客快步赶往327路公交值班室。

值班室工作人员听闻情况后,第一时间放下手中事务,耐心倾听乘客补充信息,一边迅速记录关键要点。考虑到公交系统的联动性,工作人员当即打开内部工作群,编辑寻物启事,还特意@调度中心负责人,请求协助在全线路调度系统内同步播报。

一元温暖:阿康公交驾驶员的平凡善举

“师傅,我手机没网了,能先乘坐咱们的车吗?”“叔叔,我没带手机也没带现金,您能帮我一下吗?”“同志,我手机没电了,实在不好意思,能帮我垫付一次车费吗?”

一元钱,在如今的生活里或许格外“不起眼”——买不到一瓶矿泉水,也坐不了一段地铁。可对赶时间却忘带零钱、手机突发故障的乘客而言,这一元车费,很可能成为出行路上的“小麻烦”。而阿康公交的驾驶员们,用一次次主动垫付,把它们悄然化作了公交服务里的“小温暖”。

“有时候碰到不会用手机支付的老人,或者忘带公交卡的学生,垫付一元钱就能

接下来的几个小时里,公交值班室始终与调度中心、沿线站点驾驶员的沟通,每收到一条反馈信息,都第一时间同步给乘客和警方;警方则通过监控逐步缩小排查范围,最终在18时30分左右,锁定一名在汽车南站下车的乘客,初步判断为误拿。随后,警方通过联系该乘客电话,成功与对方取得联系,对方得知自己错拿行李箱且箱内有急需低温保存的药品后,也十分愧疚,当即表示会打车将行李箱送至327值班室并寻回自己行李箱。

19时40分,当驾驶员将装有药品的行李箱完好无损地交到失主手中时,失主激动得连连道谢,当场打开行李箱查看——低温保存的药剂被妥善放在保温袋内,温度仍符合要求,药效未受影响。

从焦急求助到成功寻回,短短4个多小时里,327路公交驾驶员的主动担当、值班室工作人员的高效联动、警方的快速介入,不仅让失主的“急难愁盼”得到妥善解决,更用实际行动诠释了“为民服务”的温度,让城市公共交通的暖心底色更加鲜明。

东康公司 王恒报道

帮他们解燃眉之急。这份“一元善意”从不是偶然。一直以来,阿康公交公司始终将“服务乘客”放在首位,定期组织驾驶员开展职业道德培训、服务技能提升培训等活动,反复强调“小事见真情”的服务理念,鼓励大家把温暖服务融入每一趟行程。

一元钱虽轻,却沉甸甸地装着驾驶员的责任与担当,更映照着“暖城”鄂尔多斯公共交通的温度。在阿康公交的车厢里,这一枚枚小小的硬币、一次次一元钱的垫付,正悄悄汇聚成一股绵长的暖流,温暖地守护着每一位乘客的出行路。

阿康公司 王乐报道

简讯

为进一步提升苏家渠综合办公楼的信息化服务水平,满足日常办公对高效网络和智能设备的使用需求,8月初,信息部着手对苏家渠综合办公楼的信息设备进行改造升级。此次改造升级项目涵盖:6楼大会议室的视频矩阵设备、拾音设备;调度中心的电力系统、音响设备;5楼培训室的音响设备。

经过近一个月的紧张施工与调试,各改造项目已陆续完工。此次改造升级后,苏家渠综合办公楼信息设备的性能得到显著提升,为办公楼内各项工作的高效开展提供了有力的技术支撑。

信息部 李星报道

在7月6日-7日盛大启幕的上准格尔旗房展会,万得地产携青椿山财富中心项目精彩亮相,凭借独特的展台设计、高品质的项目呈现以及专业的服务团队,吸引了无数参观者与媒体的目光。步入展台,一股现代简约而又不失雅致的气息扑面而来,现场工作人员精神饱满,以热情专业的态度迎接每一位来访者,耐心细致地为大家介绍项目的区位优势、户型设计、配套设施等信息,让参观者对项目有了全面深入的了解。

除了优质的项目展示,在展会现场还推出了一系列专属的购房优惠活动,如独栋写字楼享98折优惠,底商享95折优惠,办公楼租赁享受95折优惠,让利于广大购房者,进一步点燃了大家的购房热情。总经理白云飞在接受媒体采访时表示:“此次参加以“康城有旺铺、准旗觅知音”为主题的房展会,不仅是为了展示公司的优质项目,更重要的是希望与广大购房者进行深入的交流与沟通,倾听需求与期待。万得地产始终秉持着“严守品质、红线不动摇,践行社会责任不缺失”的宗旨,致力于打造高品质、高舒适度的办公商务环境。

据统计,展会期间展台累计接待参观者500余人次,发放的项目资料和定制小礼品500余份,收集有效客户信息50余条,取得了非常丰硕的成果。

万得地产 王婷报道

事情发生于8月17日上午。乘客高先生与王女士在外出乘坐3路公交车时,因随身携带物品较多,不慎将装有手机等重要财物的手提包遗忘在了车上。直至回家后,王女士才惊觉手提包不知所踪,内心焦急万分。

而此时,驾驶该趟公交车的驾驶员折林军师傅在检查过程中,一个被遗落在座位角落的手提包进入了他的视线。他妥善地将手提包保管起来,等待失主的联系。

果然,不久后,包内的电话铃声响起。折师傅告知对方不要着急,包在我这儿保管着。更令人称赞的是,他利用宝贵的休息时间,主动驱车将手提包亲自送到了高先生家中。接过失而复得、物品齐全的手提包,高先生感动不已,连连道谢。

事情虽已过去,但这份温暖一直留存在高先生心中。8月18日上午,为表达由衷的感激与敬意,高先生专程来到天安公交东胜公司办公室,送上了一封情真意切的手写感谢信。信中,他高度赞扬了驾驶员折林军拾金不昧、乐于助人的高尚品德。

东胜公司 高梦蕊报道